CALL FOR PAPERS
II Encontro Internacional de Tecnologia, Comunicação e Ciência Cognitiva (EITCCC)
03 e 04 de Dezembro de 2015 

Universidade Metodista de São Paulo (UMESP) São Bernardo do Campo - SP
Com o objetivo de reunir pesquisadores que atuam na interface entre as áreas da Comunicação Social, Tecnologia, Inteligência Artificial, Filosofia da Tecnologia, Filosofia da Mente, Neurociência e Cognição, o II Encontro Internacional de Tecnologia, Comunicação e Ciências Cognitivas (EITCCC) promoverá, em dezembro deste ano, conferências e apresentações de trabalho que contemplem a proposição de temas relacionados entre Comunicação, Mente Humana e Sistemas Tecnológicos Inteligentes.

Entendemos que a mídia tradicional e os sistemas digitais conectados formam um novo ecossistema informativo, e nesse sentido, objetivamos focalizar no desenvolvimento teórico e metodológico disponível na área da comunicação, mas que ainda não é suficiente, especialmente porque é necessário que tal arcabouço seja consistente internamente, mas também um diálogo sério e rigoroso com outras disciplinas. É nessa perspectiva interdisciplinar que o grupo de pesquisa Comunicação, Tecnologia e Ciência Cognitiva (TECCCOG), do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social, da Universidade Metodista de São Paulo, promotor do evento, vem trabalhando nos últimos anos, de forma que a realização do II EITCCC reafirma este constante esforço aplicado em nossa filosofia de trabalho.

Nesse sentido, o II Encontro Internacional de Tecnologia, Comunicação e Ciências Cognitivas abre chamada para trabalhos que relacionem as áreas do conhecimento contempladas pelo evento, explorando suas intersecções e possíveis conexões. 
Grupos Temáticos
O que é: Consiste no agrupamento de temas nas áreas da Comunicação Social, Tecnologia, Inteligência Artificial, Filosofia da Tecnologia, Filosofia da Mente, Neurociência e Cognição, entre outras ciências dedicadas a investigar os fenômenos da cognição humana. Assim, pesquisas de graduados, pós-graduados, estudantes de especialização, mestrado e doutorado, professores e profissionais podem ser inscritas em um dos cinco grupos temáticos.
GT 1 - Comunicação, Tecnologias Digitais Conectadas e Cognição.
GT 2 - Comunicação, Interfaces Digitais e Sistemas Inteligentes.

GT 3 - Comunicação, Filosofia da Tecnologia e Filosofia da Mente.

GT 4 - Comunicação, Neurociência e Processos Cognitivos.
GT 5 – Comunicação, Sistemas Complexos e Interdisciplinaridade.
Como fazer: A inscrição será gratuita e online, através do site do evento http://tecccog.net/eitccc pelo autor, cabendo o julgamento dos trabalhos aos assessores indicados pela coordenação do Evento, que comunicará ao interessado o aceite. Para isso, o interessado deverá submeter um artigo de acordo com as normas da Revista do Tecccog, especificadas em “Normas para submissão”. O trabalho, em qualquer hipótese, só poderá ser apresentado no grupo de trabalho do grupo pelo autor qualificado para participar como expositor. 
Onde apresentar: Os trabalhos serão apresentados na modalidade “Comunicação Oral” e em sessões correspondentes de acordo com os grupos temáticos que agrupam os diversos campos contemplados pelo encontro. As orientações para a apresentação estão especificadas em “Normas para apresentação”. 
Normas para submissão

Os melhores textos submetidos para participação no evento serão publicados na Revista do Tecccog. Todos os textos submetidos à Revista do Tecccog devem ser originais do(a) autor(a) ou grupo de autores(as) e inéditos. 
Artigo científico: relato de pesquisa com apresentação de objetivos de pesquisa, metodologia e resultados. Entre 31 e 33 mil caracteres com espaços, Times New Roman, corpo 12, espaço simples entre linhas. 
Os textos devem apresentar as seguintes informações:

Título, resumo, palavras-chave em português, inglês e espanhol, nessa ordem. Todos os textos deverão apresentar o currículo do autor, em português, inglês e espanhol, nessa ordem.

O currículo deve trazer apenas as seguintes informações: formação inicial, última titulação, local da última titulação, filiação acadêmica atual, filiação a grupo de pesquisa e e-mail e indicação para o Currículo Lattes (pesquisadores que atuam no Brasil).

Ex.: João Carlos Almeida é sociólogo, doutor em Comunicação Social pela Universidade Metodista de São Paulo, docente no curso de Jornalismo da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, membro do grupo de pesquisa Comunição e Cultura Digital. E-mail: jalmeia@pucsp.br. Currículo Lattes; http://lattes.cnpq.br/154779349825866
Os autores são responsáveis pela revisão gramatical e ortográfica do texto. Quanto às normas de citação e referência, a Revista do Tecccog segue as orientações da ABNT.
Processo de avaliação dos textos

Os artigos submetidos à Revista do Tecccog são tratados de maneira profissional e dentro dos padrões científicos internacionais. Os textos são recebidos pela Comissão Editorial e distribuídos a dois pareceristas externos. Para ser publicado, o texto precisa ser aprovado pelos dois pareceristas externos. Em caso de empate, um aceite e uma recusa, um terceiro parecerista será chamado(a) para avaliar o trabalho enviado.

Os artigos e resenhas estão sujeitos a três pareceres:

- aceito como está;

- aceito com revisões;

- recusado.

Os pareceristas analisam os textos conforme as seguintes recomendações:

Relevância do objeto

Pertinência teórico-metodológica

Clareza da argumentação

Contribuição ao aperfeiçoamento dos temas da edição
Aderência ao campo 

A decisão da Comissão Editorial, com base nos pareceres recebidos, é irrevogável.
Normas para apresentação
Comunicação oral: O tempo da comunicação não deverá ultrapassar 15 minutos. Poderão ser usados recursos multimídia, ficando a critério de cada autor. O local das sessões dos GTs será divulgado na programação do encontro e/ou diretamente para os autores.

